「首都高×三浦 〜三浦まるごとキャンペーン〜」概要

1. 期間

平成22年11月2日(火)~平成23年1月31日(月) (パーキングエリア(大黒、川口)でのイベントは11月20日(土)の1日)

2. 実施内容

(1) 首都高を利用されたお客様への特典

本キャンペーンのチラシに添付されているクーポンを提携施設へご持参されたお客様へ、以下 の特典があります。チラシは首都高パーキングエリア等にて入手できます。

提携施設	特典の内容
三崎産直センター うらり	1 店舗 2000 円以上お買上の方 10%0FF
& みうらブランド館	※本キャンペーン限定の特典です
三浦ガラス工芸館 kirari	kirari オリジナル商品 10%0FF
三浦市農業協同組合(みかん狩り組合)	みかん狩り 50 円 0FF(11 月末頃まで)

(2) どなたでも応募できる懸賞の実施

「首都高で行こう!」ホームページやチラシ上の簡単なアンケートにお答えいただいた方に、 以下の賞品が当たる懸賞を行います。応募期限は平成23年1月31日(月)まで。当選発表は 賞品の発送をもってかえさせていただきます。

賞品		
大漁旗染付け体験	3名様	
現地にて大漁旗の染付けを体験できる貴重な機会です。		
染付けた大漁旗は乾燥後、ご自宅に配送いたします。		
※本キャンペーン限定のプレゼントです		
「三富染物店」より		
三崎のマグロの中トロサク&赤身サクセット	3名様	
「㈱三浦海業公社」より		
水中観光船「にじいろさかな号」 乗船券	5組10名様	
「㈱三浦海業公社」より		
海の見える海洋泉「油壺の湯」入浴券	10組20名様	
「ホテル京急油壺観潮荘」より		
京急油壷マリンパーク水族館入園券	5組10名様	
「京急油壷マリンパーク」より		
天然温泉でリラックス「ペア日帰り入浴券」	10組20名様	
「マホロバマインズ三浦」より		

3. パーキングエリアでのイベント

首都高パーキングエリアにおいて三浦の魅力を実感していただくとともに、本キャンペーンを より楽しんでいただくためにイベントを実施いたします。

(1)イベント名称

首都高マーケット 三浦観光物産フェア

(2) 場所

大黒パーキングエリア(神奈川県横浜市)、川口パーキングエリア(埼玉県川口市)

(3) 日時

平成 22 年 11 月 20 日(土) 大黒パーキングエリア 12 時~18 時 川口パーキングエリア 13 時~19 時

(4) 実施内容

- ①マグロ、三浦の産直野菜、マグロを素材とした三浦名物など三浦物産の販売
- ②三浦観光情報のご案内
- ③首都高オリジナルグッズなどが当たる抽選会(お買い上げの方対象)